
 

УХВАЛА 

вченої ради 

Луцького національного технічного університету 

від 25 червня 2019 року 

з питання „Стан трудової і виконавської дисципліни та роботи зі зверненнями 

громадян” 

 

 Заслухавши та обговоривши доповіді начальника відділу кадрів Луцького 

НТУ В. Панасюк, начальника загального відділу О. Гапончук та довідку комісії з 

даного питання, вчена рада відзначає, що керівництвом університету, відділом 

кадрів та загальним відділом постійно  проводиться робота, вживається ряд 

заходів щодо дотримання працівниками університету Правил внутрішнього 

розпорядку, Статуту  та Колективного договору Луцького НТУ. Виконавська 

дисципліна та робота зі зверненнями громадян в цілому знаходяться на 

належному рівні. 

Уся документація, що надходить до університету, реєструється  в журналі 

вхідної документації. 

Крім того, звернення громадян та співробітників реєструються в журналі 

реєстрації звернень громадян. Начальник загального відділу О. Гапончук 

здійснює контроль за дотриманням термінів розгляду звернень, що надійшли до 

університету. 

 Проте, слід зазначити, що трапляються поодинокі випадки порушення 

трудової дисципліни в контексті недотримання вимог Положення про 

організацію освітнього процесу в Луцькому національному технічному 

університеті та Правил внутрішнього трудового розпорядку Луцького НТУ. 

Особливо актуальними порушеннями є невчасне повідомлення навчального 

відділу про взаємозаміни занять і зміни аудиторій за бажаннями викладачів. 

Службові записки про заміну занять представляють після проведення заняття  

без згоди декана та завідувача кафедри, що є прямим порушенням трудової 

дисципліни. 

Залишається актуальною проблема погіршення трудової дисципліни в 

літній період, коли багато працівників перебувають у щорічних відпустках. 

Керівники окремих структурних підрозділів  не передбачають покладення 

посадових обов’язків працівника, відповідального за виконання завдань на 

період його відсутності, на іншого конкретного працівника. 

Зустрічаються випадки порушення термінів розгляду звернень, що свідчить 

про низький рівень контролю керівників структурних підрозділів за 

виконавською дисципліною. 

 

 Вчена рада УХВАЛИЛА: 

 1. Стан трудової і виконавської дисципліни та роботи зі зверненнями 

громадян визнати задовільною. 

 

 2. Розробити та прийняти в новій редакції Колективний договір Луцького 

НТУ у визначеному законом порядку.  

  Відповідальний: в.о. начальника юридичного відділу Р. Кириченко 

  Термін: грудень 2019 р. 

 



 3. Посилити контроль за дотриманням всіма працівниками університету 

вимог законодавства про працю і зобов’язань за Колективним договором, 

Статутом, Правилами внутрішнього розпорядку Луцького НТУ. 

  Відповідальні: керівники структурних підрозділів,  

декани, завідувачі кафедр, відділ кадрів 

Термін: постійно 

 

 4. Підвищити рівень самодисципліни як керівників структурних 

підрозділів, так і кожного працівника університету, з урахуванням сучасних 

вимог до організації праці та стилю керівництва. 

  Відповідальні: колектив університету 

  Термін: постійно 

 

 5. Поновити Положення про загальний відділ Луцького НТУ та подати на 

затвердження вченій раді університету в вересні 2019 р. 

  Відповідальна: начальник ЗВ О. Гапончук 

 

6. Посилити контроль за дотриманням термінів розгляду звернень 

громадян. 

  Відповідальна: начальник ЗВ О. Гапончук 

  Термін: постійно 

 

7. Впровадити електронну систему пропуску працівників, студентів, 

аспірантів та докторантів. 

  Відповідальні: проектор з НПР та ІР А. Щерба, 

    головний бухгалтер К. Рудь,  

    керівники структурних підрозділів 

  Термін: до 01.10.2019 р. 

 

8. Створити ефективну систему документообігу з метою оптимізації роботи 

приймальної ректора, бухгалтерії та інших структурних підрозділів. 

  Відповідальні: начальник ЗВ О. Гапончук, 

   помічник ректора І. Заблоцька,  

керівники структурних підрозділів 

  Термін: до 01.10.2019 р. 

 

9. Звіт про виконання ухвали заслухати на засіданні вченої ради 

університету в червні 2020 року. 

  Відповідальна: учений секретар А. Земко 

 

 

 

Голова вченої ради 

ректор, професор                                                                    П.П. Савчук 

 

Учений секретар, 

доцент                                                                                     А.М. Земко  


